

埼玉武蔵ヒートベアーズのキャラクター「エンビー」生誕祭 温泉道場の各温浴施設で「エンビー風呂」を開催





株式会社温泉道場(埼玉県比企郡ときがわ町、代表取締役 山﨑寿樹)は、2022 年 6 月 24 日(金)~7 月 3 日(日)に、埼玉県内で運営する温浴施設 5 店舗にて一斉に「エンビー風呂」を実施します。

6月24日は埼玉武蔵ヒートベアーズの公式キャラクターである「エンビー」の誕生日。エンビーをお祝いするイベントとして、おふろにエンビーの焼き印付きのヒノキ入浴木を浮かべます。入浴木には店舗のお客さま・スタッフ、埼玉武蔵ヒートベアーズファンのみなさまからエンビーへのお祝い・応援メッセージを記入いただきます。

入浴木には温泉道場本社のある ときがわ町の間伐材を使用しています。温泉道場は「おふろから文化を発信する」を企業理念に掲げており、スポーツを通じての地域振興を目指すとともに、間伐材の積極的活用を通じて、地域の森林整備についても意識する機会になればと考えております。

■ヒノキへのメッセージ記入期間

店舗での記入:

2022 年 4 月 25 日 (月) ~ 5 月末 (ヒノキへのメッセージが集まり次第終了)

球場での記入:

2022年4月30日(土)~5月8日(日)内、埼玉武蔵ヒートベアーズ ホーム戦にて 4月30日(土)小鹿野町総合運動公園 野球場、5月1日(日)小鹿野町総合運動公園 野球場、 5月6日(金)、5月7日(土) UDトラックス上尾スタジアム(上尾市民球場)

■エンビー風呂実施期間

2022年6月24日(金)~7月3日(日)





■実施店舗

昭和レトロな温泉銭湯 玉川温泉(埼玉県比企郡ときがわ町)

おふろ café 白寿の湯(埼玉県児玉郡神川町)

おふろ café utatane (埼玉県さいたま市北区)

おふろ café ハレニワの湯(埼玉県熊谷市)

BIO-RESORT HOTEL & SPA O Park OGOSE (埼玉県入間郡越生町)

■MB(エンビー) プロフィール

2014 年 6 月 24 日生まれ。埼玉武蔵ヒートベアーズ球団マスコット。MUSASHI BEARS の頭文字 (MB) から名付けられた。強くたくましいクマの男の子。球場でのふてぶてしくも憎めない態度がファンに愛されている。尊敬しているのは、つば九郎さん。

■埼玉武蔵ヒートベアーズ

プロ野球独立リーグ・ベースボール・チャレンジ・リーグ(ルートイン BC リーグ)に所属、埼玉県熊谷市を拠点とする球団。2015年リーグ正式加盟し、これまでに7名の選手がプロ野球ドラフト会議で指名。 2021年シーズン、念願の東地区優勝を果たす。

http://www.musashibears.com/

■本リリースに関するお問い合わせ先■ 株式会社温泉道場 齊藤 070-4499-3479 saito@onsendojo.com